

## О работе Совета молодых специалистов Омкстата в 2019 году

Совет молодых специалистов Омкстата в 2019 году отметил свой десятилетний юбилей. Созданный 26 августа 2009 года Совет за 10 лет своего существования успел организовать и провести множество мероприятий, направленных на адаптацию молодых специалистов в трудовом коллективе, совершенствование профессионализма, поддержание творческого потенциала, пропаганду здорового образа жизни.

В 2019 году Совет молодых специалистов Омкстата продолжил активно проявлять себя в профессиональной и общественной жизни Омкстата.

Самым ярким событием 2019 года стала **десятая юбилейная конференция молодых специалистов в городе Омске.**

Ежегодно, начиная с 2010 года, молодые специалисты территориальных органов федеральных органов исполнительной власти Омской области, высших учебных заведений представляют свои работы на конференции молодых специалистов.



Бренд Омской конференции молодых специалистов.



Почетные гости и участники конференции



Выступление главного специалиста-эксперта отдела сводных статистических работ Татарстанстата Артёмина М.Н.

Юбилейная конференция стала для всех организаторов и участников особенной. География участников конференции существенно расширилась: в 2019 году в ней приняли очное участие молодые специалисты других территориальных органов статистики (Татарстанстат, Алтайкрайстат, Камчатстат, Приморскстат, Иркутскстат, Ростовстат, Челябинскстат), а также представители Государственного учреждения – Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации по Омской области, представители налоговых органов по Омской области и других федеральных ведомств, министерств Омской области, научных и высших образовательных учреждений города.

Всего на конференцию поступило 49 докладов молодых специалистов из 22 регионов Российской Федерации, в т.ч. с очными докладами выступили 23 участника.

Гости конференции из территориальных органов Росстата ознакомились с памятными и значимыми местами г. Омска, посетили музей изобразительных искусств им. М.А. Врубеля и литературный музей им. Ф.М. Достоевского,

побывали на экскурсии в Омском филиале одного из крупнейших пивоваренных предприятий Европы АО «АБ ИнБев Эффес».



Участники юбилейной конференции молодых специалистов

Для создания корпоративного духа и сплочения коллектива Совет молодых специалистов Омкстата выпускает газету «**info.Омкстат**».



Статьи из газеты «**info.Омкстат**» за 2019 год

том, что наши специалисты имеют «золотые руки» и могут «заразить» своим творчеством весь коллектив, а также то, что они прекрасные садоводы и кулинары. Ведь совместное творчество дает возможность лучше узнать друг друга и помогает находить общие интересы.

В 2019 году в газете нашли отражение важнейшие события в жизни Росстата: принятие Стратегии развития Росстата до 2024 года, Всероссийский школьный конкурс по статистике «Тренд», проведение Всероссийской переписи населения в 2020 году и другие.

Совет продолжил рубрику «О нас в цифрах», в которой представил социально-демографические характеристики отделов Омкстата.

Читатели познакомились с ключевыми моментами организации наставничества в Омкстате, узнали о



Статьи из газеты «**info.Омкстат**» за июнь, сентябрь, декабрь 2019 года

25 июня 2019 года, в профессиональный праздник День работника статистики России, по сложившейся традиции в Омкстате в тожественной обстановке состоялось **посвящение в статистику** молодых специалистов. Сотрудники познакомились с вновь поступившими на государственную службу молодыми статистиками, а ветераны Омкстата пожелали им интересной и плодотворной профессиональной деятельности.



*Торжественное посвящение молодых специалистов*



В 2019 году в Омкстате впервые прошел **День открытых дверей** для преподавателей и студентов выпускных курсов ВУЗов. В этот день Омкстат предложил гостям посмотреть на свою работу «изнутри», показал возможности для успешной реализации в профессии. Молодые специалисты приняли активное участие в проведении мероприятия. «Дорогу молодым!» – под таким девизом прошла презентация председателя Совета молодых специалистов Омкстата Ж.Р. Коноплевой.

Одной из целей Совета молодых специалистов является содействие интеллектуальному и художественному развитию сотрудников Омкстата. В этом направлении Совет организовал участие членов коллектива Омкстата в таких мероприятиях как: Ночь в музее, Библионочь и Ночь искусств.



*Акция «Библионочь 2019» Молодые специалисты открывают торжественную часть мероприятия*

Посетив **Библионочь** в Омской областной библиотеке имени А.С. Пушкина в год 220-летия со дня рождения великого русского поэта, коллеги смогли «окунуться» в Пушкинскую эпоху, ознакомиться с богатейшими книжными выставками, получить уникальную возможность посетить святая святых библиотеки – книгохранилище. Особенно приятно и удивительно было узнать, насколько значительно были представлены экономическая наука и статистика в учебниках

тогдашних учеников Кадетского военного корпуса. Участники акции Ночь искусств 2019 года, в Год театра, объявленный в России, посмотрели моноспектакли по произведениям А.С. Пушкина в исполнении актеров

ведущих профессиональных омских театров, посетили закулисье известного в России Омского театра куклы, актера и маски «Арлекин».

Сохраняя зародившиеся традиции, Омкстат ежегодно принимает участие в шествии «Бессмертного полка». В память об омских статистиках, участвовавших в Великой Отечественной войне, молодые специалисты в шествии несут транспаранты с их именами.

Спортивные мероприятия, проходящие в Омске, не оставляют равнодушными молодых спортсменов-любителей Омкстата. Так, по многолетней традиции, команда приняла участие в массовом забеге XXX Сибирского международного марафона – одного из крупнейших марафонов России.



Коллектив Омкстата перед началом шествия «Бессмертного полка»



Команда бегунов Омкстата



Волнительное ожидание на старте



Мастер-класс по созданию броши ко Дню Победы

Самореализация сотрудников не только в профессиональной, но и иной сфере интересов способствует формированию творческого коллектива. Свободное время наши специалисты проводят за прикладным творчеством. Участники Совета провели мастер-класс по «Созданию броши ко дню Победы». Занятия проходили в свободное от работы время, и все желающие могли ознакомиться с технологиями создания броши своими руками из различных подручных материалов.



1 место: Символ города – Кафедральный собор

В 2019 году Совет организовал среди коллег фотоконкурс «Омск – культурная столица Сибири». На конкурс были представлены замечательные работы, прославляющие красоту родного города. Сотрудники Омкстата в on-line режиме проголосовали за понравившиеся работы и определили победителей.

С 2016 года в Омскстате действует акция книгообмена «**Читающий шкаф**». Совет молодых специалистов продолжает сбор книг из домашних библиотек, которые уже прочитаны и могут быть предложены коллегам. Все собранные литературные произведения выставляются в открытом доступе. Сотрудники Омскстата активно пользуются предоставленной возможностью получить новые знания и эмоции от прочитанных книг.



*Благотворительная помощь детям*



*«Читающий шкаф»*

Коллектив Омскстата не остается равнодушным к проблемам других людей. Так, в предверии Нового 2020 года, при поддержке Благотворительного фонда «Надежда по всему миру», молодые специалисты стали добрыми Дедами Морозами и Снегурочками, собрав внушительное количество предметов личной гигиены для воспитанников адаптационной школы-интерната № 16 в г. Омске и детских принадлежностей для творчества и рукоделия для Петропавловского детского дома из Муромцевского муниципального района. Кроме того, молодые специалисты активно содействовали профсоюзному комитету в сборе и передаче вещей в интернаты для инвалидов.